
Die	Volkswagen	Gebrauchtfahrzeughandels	und	Service	GmbH	ist	ein	Unternehmen	im	Volkswagen	Konzern	mit	Sitz	in	Langenhagen	bei
Hannover.	Neben	dem	Vertrieb	von	gebrauchten	Nutzfahrzeugen	sind	wir	der	kompetente	und	leistungsstarke	Partner	für	den	After	Sales	der
Marke	Volkswagen	Nutzfahrzeuge.	Mit	der	Handelsmarke	TradePort	von	Volkswagen	Nutzfahrzeuge	und	unserer	Online	Plattform
Nutzfahrzeugsuche.de	vermarkten	wir	eine	attraktive	Angebotspalette	junger	gebrauchter	Nutzfahrzeuge,	vom	Multivan,	Caddy,	Transporter
und	Amarok	bis	hin	zum	Crafter	und	sind	damit	überall	in	Deutschland	erfolgreich.

	
Für	unsere	Personalabteilung	suchen	wir	zum	nächstmöglichen	Zeitpunkt	bestenfalls	für	die	Dauer	von	sechs	Monaten	einen	motivierten

Praktikanten	(m/w/d)	im	Bereich	Personal

Ihre	Aufgaben

Eigenständige	Konzeption	und	Verfolgung	von	Projekten	(z.B.	Onboardingprozess)
Unterstützung	im	Projekt	"Better	Workplace"
Mitarbeit	im	Recruiting-Prozess
Vorbereitung/Aktualisierung	von	Betriebsvereinbarungen	und	Prozessen
Unterstützung	im	gesamten	administrativen	Tagesgeschäft	der	Personalbetreuung
Kommunikation	mit	Fachbereichen,	Betriebsrat	und	externen	Dienstleistern

Ihr	Profil

Studierende	der	Betriebswirtschaftslehre,	Wirtschaftspsychologie,	Arbeits-	und	Organisationsentwicklung,	Sozialwissenschaften,
Wirtschaftswissenschaften,	Wirtschaftspädagogik	oder	vergleichbare	Studiengänge
Hohe	Einsatzbereitschaft	sowie	Eigeninitiative
Spaß	am	Umgang	mit	Menschen	und	am	Arbeiten	im	Team
Selbstständiges,	strukturiertes	sowie	zuverlässiges	Arbeiten
Sicherer	Umgang	mit	MS	Office

Die	Vergütung	erfolgt	nach	den	gesetzlichen	Vorgaben	auf	der	Basis	einer	35	Stunden/Woche.
Das	Praktikum	findet	sowohl	in	Präsenz	als	auch	im	Homeoffice	statt.

Wenn	Sie	eine	neue	Herausforderung	reizt,	freuen	wir	uns	auf	Ihre	vollständige	Online-Bewerbung.

Jetzt	bewerben

Verstärkung	mit	viel
PS	gesucht!	

https://vgsg.concludis.de/bewerber/landingpage.php?prj=5807a685d1a9ab3b599035bc566ce2b9&oid=&qid=0&b=0&ie=1



